

Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в межведомственном семинаре по противодействию коррупции



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в работе межведомственной группы, прошедшей в прокуратуре Алтайского края под председательством заместителя руководителя отдела по противодействию коррупции Виктории Туровой в формате семинара на тему «Актуальные вопросы исполнения законодательства о противодействии коррупции».

В ходе занятия обсуждены типичные нарушения, допускаемые служащими при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Участники встречи обсудили Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год), подготовленные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, а также основные новеллы за отчетный год. Более подробно остановились на правильном заполнении справок.

Присутствующие на мероприятии сотрудники правоохранительных органов, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений, смогли задать друг другу вопросы и обменяться опытом работы в данном направлении. Кроме того, обсудили вопросы, связанные с

предотвращением возможности конфликта интересов при исполнении федеральными государственными служащими должностных обязанностей.

22 Марта 2024

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1870222/folder/873343